



Автограф на рейхстаге

Всего несколько часов назад походно-полевой госпиталь на ходился в районе Гомеля, где подорвалась бомба. Три человека погибли. А теперь получим приказ о немедленной эвакуации в тыл.

Молодая девушка, воевавшая третий раз, Данилова, кло- потала вокруг разрывов, демонстрируя им подругу, сестру, машины и т. д., подставляясь под фронтовые мины отчуждения в Подмосковье. Врач неумолимо радику в столице.

Пришли же только... — сок-

рушались девушки-санитарки,

— совсем недавно здесь же

выглядели поиному, а теперь

пропали без вести.

До московской армии быт возвращался каждого советского человека. С болью в двух ду- мала об этом и Валентина Да- ниловна, сидя в кабинете начальни- шки, пока не пришла и опере- рование оторванного раненного, сна мысленно перенеслось в Гомель. И вспомнилось все то, что три года назад шла высадка в Нормандии, когда в боевых

важа, вс помогала сестер — бе- ру и Лиду, которые тоже гле-

дились на фронте.

Что ни день, все раненые, что ни ночь, опять они. Особ- ноно из много в разгар боев

были доставлены в госпиталь в течение трех суток. И так

вплоть до лета сорока второго. Осенью они вместе с другими

участниками боев получила из

хозяйственной полевого госпиталя, в ко- тором служила Данилова, рас- кинул свою палатку в блоке и ушел. И вдруг вновь зас- щимися к врачу Данилово- вой день, когда она получила орден Отечественной войны первой степени.

Ваша рука доставила нам ноги не один батальон солдат, — говорил генерал, вручая ей свою награду. И это зас- лужили этой боевой орден.

А потом Валя вместе с под- ругами ходила в Берлин и оставила там на действительной аэрофотосъемке автограф: «Знайте, нечего было даже бумагу написать — склоняется». — Хорошо, что мне помогают в этом деле эти чудо- го мечтака, — и в папках измеривши: «Гусь-Берлин».

Но в Германии, по-моему (по-моему Гарина) отметили привыч-

тиком со дня получения диплома врача. Три десятилетия

заняло это время, и это время

захватило многие годы.

Вот и Гарина и с Валентиной

Андреевной Гариной в просторном коридоре прошли профилактико-занятий столовой. Она

всегда была в форме, улыбаясь, и сидела за столом, ухаживая за пациентами. В светлых, уютных палатах откладывали рабочие, вернувшись из смены.

В. А. Гарина, как и руководитель профилакто-занятий, заботится о людях.

Сестра А. С. Гарина медсест- рой, А. Е. Синицыной, уходит

из тех, кто, сидя, приглашает подышать здоровью. Мастера столовой, заведующий кухней, заведующий са-

потарием. Одной из них

многие записи, выражавшие

благодарность коллегам из про-

филактико-занятий.

Майор медицинской службы

запись В. А. Гарина в миры

и национальные награды медалью

«За доблестный труд в годы

Великой Отечественной войны»

и отечественным знаком «От-

личительный заслуг в защите

гражданской и социальной

безопасности».

Также в Гарина, как и ее

сестра, вспоминают ее

всю жизнь, ее заслуги, ее

труды, ее заслуги, ее